NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14, DJieKTpOMAarHuTHAasi HHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 1.

Conenonp coaepxkut 100 ButkoB npoBosioku. Haittu 31C nunaykuuu, eciu B 3T0M
COJICHOUJIE 32 5 MC MarHMTHBIN ITOTOK paBHOMEPHO M3MeHmIcs oT 3 MB6 o 1,5 mB6.

Kaxkoii 3apsa npoiiieT yepes3 ceyeHue mpoBo/ia, U3 KOTOPOro CAENaH BUTOK, IPU YBEIMYECHUN
MTPOHM3BIBAIOIIETO €r0 MArHUTHOTO MOTOKa OT 3 710 11 MB6? Conporusiienue Butka 4 Om.

MarHuTHBIN HOTOK, IPOHU3BIBAIOIINAN KaTYIIKY, U3MEHSIETCS CO BpEMEHEM, KaK [TI0Ka3aHOo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk uzmenenns 3/1C WHIyKIIMN, HABOAUMOM B KaTYIIIKE.
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Pamky, ruiomane KoTopoii paBHa 2M°, IPOHU3BIBAIOT JIMHUM UHIYKIIUM MAarHUTHOTO I10JIS
o yriaoM 30° K IIIOCKOCTH paMKH. YeMy paBeH MarHUTHBIHM [TOTOK, POHU3bIBAIOIU I
paMKy, €cau MHIYKIUSE MarHuTHOro noJst 2 Tin?

C Kako# CKOPOCTBHIO HAJI0 MepeMeniaTh MPOBOHUK, JJIMHA aKTUBHON YaCTU KOTOPOro 1 M,
noJ yriaom 60° K BEKTOpY MarHUTHON HHIYKIUU, MOAYJb KoToporo 0,2 Ti, 4ToOsI B
npoBoanuke Bo3oyaunace IC unaykuuu 1 B? OTBeT okpyriuTe 10 HemnbiX.

KakoBa WHIYKTUBHOCTB KAaTYIIKH, €CIIH MPU PABHOMEPHOM MU3MEHEHHUH B HEM TOKA OT 5 110
10 A 3a 0,1 ¢ Bo3nukaer 9J1C camounnykuuu pasuas 30 B?

NHANBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 14, DJjieKTpoMarHuTHasi HHAYKIUS.

BAPUAHT Ne 2.

B koHType npoBoiHMKa MarHUTHBIN MOTOK M3MeHuscs 3a 0,3 ¢ Ha 0,06 B6. KakoBa ckopocTthb
n3MeHeHust MaroutHoro noroka? Kakosa 2JIC unaykimu B KOHType?

Kakoii 3apsig npoiizer uepes3 cedeHue npoBoja, U3 KOTOPOTro c/iejlaH BUTOK, IPH YBEJIUYEHUN
IIPOHU3BIBAIOLIETO €r0 MarHUTHOro notoka ot 2 10 10 MmB6? Conpotusnenue Butka 2 OM.

MarHuTHBIN IOTOK, TPOHU3BIBAIOIIUHI KaTYIIKYy, U3MEHSETCA CO BpEMEHEM, KaK ITOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpapuk n3menenus 9/1C nHAyK1IMK, HABOAUMOMN B KaTYIIKE.
D,BO A

3
2

(BN

PaccunraiiTe MAarHUTHBIN OTOK, TPOHU3BIBAIOIIMM TJIOCKYIO IMPSMOYTOJIBHYIO IUIOIIAAKY CO
cropoHamu 25 u 60 cM, ecu MarHUTHas: MHAYKITUS BO BCEX TOYKAX IJIOMAAKu paBHa 1,5 T,
a BEKTOp MAarHUTHOM MHIIYKIINN 00pa3yeT ¢ HOPMaJIbIO K 3TOH miomaake yroa 60°.

KaKYI-O )IJ'II/IHy aKTHBHOﬁ qacTHu JOJI’KEH UMETh HpOBO}IHI/IK, '—ITO6BI HpI/I nepeMemeHI/m €ro CO
CKOPOCTBIO 15 M/C mepneHANKYISIPHO BEKTOPY MarHuTHOW HAyKImH, paBHoi 0,4 T, B HeM
Bo30Oyxmanack DJIC naaykmuu 3 B?

KakoBa ckopocTh U3MEHEHUS CHIIBI TOKa B 0OMOTKE pejie ¢ MHAYKTUBHOCTRIO 3,5 I'H, ecniu B
Helt Bo3Oyxnaercs DJIC camonnaykiuu 70 B?




NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14, DJieKTpOMAarHuTHAasi HHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 3.

3a 5 Mc B conieHOME, coaeprkaiieM S00 BUTKOB MPOBOJA, MATHUTHBIA MOTOK PABHOMEPHO
yosiBaet ¢ 7 o 3 MB0O. Haiinure 3/1C HHAYKIMU B COJICHOUIE.

< 2
[Trockuii BUTOK IIOMAA6K0 10 cM” HOMEIIEH B OJHOPOIHOE MATHUTHOE TIOJIE
NEPIEHIUKYIIAPHO IUHUAM MarHuTHoU nHaykuuu. Conporusienue Butka 1 OM. Kakoit Tok
HOTEYET [0 BUTKY, €CIIM MArHUTHAs MHAYKIMS 10JIs1 OyAeT yObIBaTh co cKopocThio 0,01
Tn/c?

MarHuTHBINM IOTOK, TPOHU3BIBAIOIININ KaTyIIKY, H3MEHSIETCS CO BPEMEHEM, KaK IT0Ka3aHO Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus 3/1C nHAYKIMHA, HABOJUMOM B KaTyILKE.
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KakoBa MHIyK1IMs MAarHUTHOT'O 10JIsA, €CJIU B IPOBOJIHUKE C JAJIMHOM akTUBHOM yactu 50 cM,
NEepEeMEIAIOIEMCs CO CKOPOCThIO 10 M/C epIIeHANKYISIPHO BEKTOPY MHTYKIIHH,
B0o30yx)aanace IJ1C unaykuuu 1,5 B?

KakoBa WHIyKTHBHOCTh BUTKA IIPOBOJIOKH, €CJIU TIPU CHJIE TOKA 6 A cO37aeTCsl MarHUTHBIN
-3
notok 12-10™ B6? 3aBucHT 1M MHIYKTUBHOCTH BUTKA OT CHJIBI TOKA B HEM?

KaxoBa ckopocTh U3MEHEHUs CUIIBI TOKA B 0OMOTKE pejie ¢ MHAYKTUBHOCTBIO 3,5 I'H, eciiu B
Helt Bo30yxnaercs 3J1C camounaykimu 70 B?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14, DjeKTpOMArHUTHAs HHAYKIHS.

BAPUAHT Ne 4.

HaiinuTe ckopocTh M3MEHEHHUs: MAarHUTHOTO IOTOKA B COJIEHOUAE, coctosiiem u3 2000
BUTKOB, ipu Bo30yxaenuu B HeM DJ1C unaykuuu 120 B.

3a 5 Mc B cosieHoU€e, cofepxarieM 200 BUTKOB IPOBOJA, MAaTHUTHBIN IIOTOK PABHOMEPHO
yoriBaet ¢ 8 o 6 MB6. Onpenenure 3/IC HHAYKIINU B COJICHOU/IE, A TAKIKE CHITY
WHIYKIIMOHHOT'O TOKA B HEM, €ClIi conpoTuBieHre paBHO 40 Om.

MarHuTHBIN NOTOK, TPOHU3BIBAIOIINAN KaTyIIKY, H3MEHSETCS CO BpPEMEHEM, KaK ITOKAa3aHO Ha
pucynke. Haueptuts rpadux nsmenenus 3/1C nHAyKIMH, HABOJUMOH B KaTyILKe.
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PaccuuTaiiTe MarHUTHBIN NOTOK, MPOHU3BIBAIONIUI MJIOCKYIO MPSIMOYTOJIBHYIO TUIOIIAAKY CO
croponamu 25 u 30 cM, eciau MarHUTHasI MHAYKIIMS BO BCEX TOUKax Tutomaaky pasua 10 T,
a BEKTOP MarHUTHON MHJYKIIMK 00pa3yeT ¢ HOPMaJIbIo K 3TOM IuIomaake yrou 60°.

Haiigure 9/1C MHIyKIIMK Ha KOHLIAX KPBUILEB caMoJIeTa (pa3Max KpblibeB 36,5 M),
JIETSIETO TOPU3OHTATIBLHO CO CKOPOCThIO 900 KM/4, eciii BEpTUKATbHASI COCTABJISIFOIIIAS
BEKTOpPA MHIYKIIMHA MarHUTHOTO N0JIA 3eMJH S° 10 T OtBer OKPYIJIATE J10 LEIIbIX.

KakoBa HHIYKTUBHOCTH BUTKA IPOBOJIOKHU, €CIIU TIPU CUJIE TOKa 6 A cO37aeTcsd MarHUTHBIN
notok 24-10°° B6? 3aBucut u MHIYKTUBHOCTb BUTKA OT CHJIBI TOKA B HEM?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPUAHT Ne S.

1. MarHuTHbBIN TOTOK, MPOHU3BIBAIOIINK KOHTYpP MpoBOAHUKA. PaBHOMEepHO n3Menmics Ha 0,6
B0 tak, uro 9/1C nnaykuuu okaszanack paBHoil 1,2 B. Haiinure Bpems u3smMeHeHus
MarHMTHOTO MIOTOKA.

2. Kaxoii 3apsin mpoiier yepes cedeHne MpoBoa, U3 KOTOPOTO CIeTaH BUTOK, IPH YBEIHUYECHUN
MIPOHM3BIBAIOIIETO €r0 MArHUTHOTO MOTOKa OT 2 10 7/ MB06? Conporusienue Butka 0,5 Om.

3. MaruuTHbIi OTOK, IPOHU3BIBAIOIIMN KaTYIIKY, H3MEHSIETCS CO BpEMEHEM, KakK MOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk uzmenenust DJ1C uHIYKITMN, HABOJAUMOM B KaTYIIIKE.
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4. 1lpsaMonuHENWHbII NIPOBOJHUK C aKTUBHOM JUIMHOM 70 cM IepeceKkaeT 0HOPOIHOE
MarHuTHoe nosje noj yriaom 30° co ckopoctbio 10 m/c. OnpenenuTb UHIYKIIMIO MAarHUTHOTO
nosist, ecnu DJ1C, unnyrnupyemas B npoBoAgHMKE, paBHa 4,9 B.

5. KakoBa MHIYKTHBHOCTH KaTyIIIKH, €CJIH [TPH PABHOMEPHOM U3MEHEHUHU B HEW TOKa OT 5 110
10 A 3a 0,1 ¢ Bo3aukaer DJIC camounaykuuu papHas 40 B?

6. KakoBa cKOpOCTh U3MEHEHHS CHJIBI TOKa B OOMOTKE pejie ¢ MHAYKTHBHOCTBIO 3,5 I'H, eciu B
Hell Bo30yxnaercss D1C camounaykiuu 77 B?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14,  DjieKTpOMarHuTHasi HHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 6.

1. 3a5 mc B conenouze, coaepxkamieM 600 BUTKOB IMPOBOJIa, MATHUTHBIN TIOTOK PABHOMEPHO
yobiBaeT ¢ 9 1o 7 MB6. Onpenenure 3/1C uHAYKINY B COJICHOUIE.

2. Kaxoii 3apsin mpoieT yepes cedeHre MpoBoa, U3 KOTOPOTO CIeTaH BUTOK, IPH YBEITHYCHUN
MIPOHM3BIBAIOIIETO €r0 MAarHUTHOTO 1MoToKa oT 2 0 10 MB6? ConporuBnenue Butka 0,4 Owm.

3. MarHuTHBIH TOTOK, TPOHU3BIBAIONINN KaTYIIKY, H3MEHSETCSI CO BpEMEHEM, Kak NMOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux nsmenenus 3/1C nHAyKIMH, HABOJUMOHN B KaTyILKeE.
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4. PaMKy, ITOMA/1b KOTOPOil paBHa 2M°, IPOHH3BIBAIOT JTHHHH HHIYKIIMA MATHATHOTO TTOJIS
nox yrioM 30° K MIOCKOCTH paMKH. YeMy paBeH MarHUTHBIHN ITOTOK, IPOHU3BIBAIOILNN
paMKy, eciau MHIYKIUsl MarHuTHoro nosst 3 Tn?

5. C Kakoi CKOpOCTBIO HaJI0 NepeMeIaTh MPOBOAHUK, JJTUHA AKTUBHON 4aCTH KOTOPOro 1 M,
noJ yrioM 30° K BEeKTOPY MarHUTHON MHAYKIUHU, MOAYJIb KoToporo 0,2 T, uToObI B
npoBojHuKe Bo3Oyaunack IJC nunaykiuu 1 B?

6. KakoBa ckopocTh H3MEHEHUS CHJIBI TOKa B OOMOTKE pelie ¢ HHAYKTUBHOCTHIO 3,5 ['H, eciiu B
Heill Bo30yxnaetrcs D/1C camonnykimu 77 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 7.

1. B oaHOPOJHOM MarHUTHOM IOJI€ PACIIOI0KEH BUTOK MIIONIaabt0 50 cm®. TIIIOCKOCTD BUTKA
COCTaBIISIET C HAIIpaBJIEeHUEM MarHUTHOTO 1o yroia 30°. Uuaykuus nons 0,2 Ti. Yemy
Oynet paBHO cpeaHee 3HaueHue DJC MHAYKIINU, BO3HUKAIONIEH B BUTKE IIPU BHIKIIIOYCHUN
noJist 3a Bpems 0,02 ¢?

2. 3a 5 mc B coneroune, coaepxkamiemM 100 BUTKOB MPOBOJIa, MATHUTHBIN TTOTOK PABHOMEPHO
yosiBaet ¢ 8 10 6 MB6. Onpenenure 3/]C HHAYKIIMHN B COJICHOUE, a TAK)KE CHITY
MHAYKIIMOHHOT'O TOKAa B HEM, €CJIM conpoTuBieHne paBHO 40 Om.

3. MarHuTHbIi NOTOK, IPOHU3BIBAIOIIMN KaTYIIKY, U3MEHSIETCS CO BpPEMEHEM, KaK IIOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus 3/1C nHAYKIMHA, HABOJUMOM B KaTyILKE.

D,B6 4
3
2

[

4. PaccuuTaiiTe MarHUTHBIN OTOK, IPOHU3BIBAIOIINH IJIOCKYIO MPSAMOYTOJIbHYIO IIOIIAJKY CO
ctopoHamu 12,5 u 60 cm, eca MarHuTHasi MHIYKIUS BO BCEX TOUYKaXx IUIOMAAKU paBHa 8 T,
a BEKTOP MarHUTHON MHJYKIHMU 00pa3yeT ¢ HOPMaJibIo K 3TOM IuIomaaxe yrou 60°.

5. Kakyro 1nmuHy akTUBHOW Y9acTH JODKEH UMETh MPOBOHUK, YTOOBI TIPU TIEPEMEIICHHH €TI0 CO
CKOPOCTBIO 15 M/c mepneHANKYIIpHO BEKTOPY MarHuTHOM nHAyKuH, paBHoi 0,2 T, B Hem
B030yxnanace DJIC nnaykiuu 3 B?

6. KakoBa MHJyKTHUBHOCTb BUTKA IIPOBOJIOKH, €CIIM IIPU CHJIE TOKA 5 A c0O37aeTCsl MarHUTHBIN
norox 12-10° B6? 3aBucur 1m MHAYKTUBHOCTb BUTKA OT CHJIbI TOKA B HEM?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjileKTpOMATrHUTHAs HHAYKIHS.

BAPUAHT Ne 8.

1. B oOMOTKe Ha CTambHOM CepACYHHUKE C IO b0 onepedHoro ceueHus 100 cM’ B TeUeHME
0,01 ¢ Bo30yxmaerca D/IC unayknuu 150 B npu n3menennn MaruutHoi uaaykiuu ot 0,3
Tn no 1,3 Tn. CkoapKo BUTKOB MPOBOJIA B JAHHON 00MOTKe?

2. Kaxoii 3apsin mpoiifieT yepes cedeHue MpoBoja, U3 KOTOPOTo CAeTaH BUTOK, TP YBEIUYECHUN
MIPOHU3BIBAIONIETO €r0 MAarHUTHOTO MOTOKA OT 2 10 12 MB06? Conporusiienue Butka 0,4 Om.

3. MarHuTHbII OTOK, IPOHU3BIBAIOIINN KaTYIIKY, H3MEHSETCS CO BpeMEHEM, Kak OKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk n3menenus 9/1C nHAyKIMK, HABOAUMOM B KaTYIIKE.
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4. Haiinure O1C MHAYKIMN HA KOHIIAX KPbUIBEB camosieTa (pa3mMax KpbuibeB 36,5 M),
JETALIETO TOPU30HTAIBHO CO CKOPOCTHIO 936 KM/, €Clii BepTHUKAIbHAs COCTABIISAIONIAS
BEKTOpPA MHIYKIIMYA MarHUTHOTO NOJIA 3eMJH S- 10 T Oter OKPYTJIUTE J10 LEIIbIX.

5. HupyktuBHOCTH KOHTYpa 50 MI'H. UeMy paBeH MarHUTHBIN MOTOK, TPOHU3BIBAIOLIHI
KOHTYp, €CJIM CHUJIa TOKa B HeM 8 A?

6. KakoBa HHIyKTHBHOCTH BUTKA IIPOBOJIOKH, €CITH TIPU CHJIE TOKa 5 A cO37aeTCsl MArHUTHBIN
ook 12-10°° B6? 3aBucut mu MHJIYKTUBHOCTb BUTKA OT CHJIBI TOKA B HEM?




NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14,  DJjieKTpOMArHUTHASI MHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 9.

1.

Conenoup cogepxkut 150 ButkoB npoBonoku. Haittu 31C unaykuuu, eciu B 3ToM
COJICHOUJIE 32 5 MC MarHMTHBIN ITOTOK paBHOMEPHO M3MeHmIcs oT 3 MB6 o 1,5 mB6.

2.

v 2
[Tnockuit BUTOK miomiaipio 10 cM” moMeleH B OJJHOPOJHOE MATHUTHOE T10JIe
MEePIECHANKYJISIPHO JIMHUSAM MarHUTHON uHaykuuu. Conpotusiienne Butka 1 Om. Kakoi Tok
IPOTEYET M0 BUTKY, €CJIM MarHUTHAsI MHIYKIMs HAYHET yObIBaTh co ckopocThio 0,01 Ti/c?

MarHuTHBIN TOTOK, IPOHU3BIBAIOIIUHI KaTYNIKy, U3MEHSETCA CO BpEMEHEM, KaK II0OKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus J1C nHAYKIINH, HABOJUMOM B KaTYyILKE.
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Pamky, rutomaae KoTopoit paBHa 2M*, IPOHU3BIBAIOT JIMHUU MHAYKIIMA MarHUTHOTO ITOJIS
nox yrioM 30° K IJI0CKOCTH paMKH. YeMy paBeH MarHUTHBIHN OTOK, IPOHU3BIBAIOILUN
pPaMKy, €CIIM MHAYKIHS MarHUTHOTO 1ojst 4 Tn?

KaxoBa HHIYKIMSI MArHUTHOTO I10JIs, €CJIM B IPOBOJAHMKE C JUIMHOM akTHBHOMU yactu 50 cMm,
HepeMelaroIIeMcsi CO CKOpocThio 10 M/c nepreHANKYISAPHO BEKTOPY UHIYKIIUH,
B30y aanace JJ1C nnaykuuu 2,5 B?

KakoBa HHIYKTUBHOCTb KaTYIIKH, €CJIA IPU PABHOMEPHOM M3MECHEHUH B HEll TOKa OT 5 110
10 A 3a 0,2 ¢ Bo3aukaer DJ1C camounaykuuu pasaas 20 B?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14, DjileKTpOMATrHUTHAs HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 10.

BUTOK II0IA/6I0 2 CM° PACTIOIOMNKEH HEPIICHIUKYIAPHO K IMHUAAM MHIYKIIMHA MATHHTHOTO
onHOpoaHoro noJsi. Yemy paBHa unayuuposanHas B BuTke JJ1C, ecnu 3a Bpemst 0,05 ¢
MarHuTHas MHAYKIMS paBHOMepHO yObiBaet ¢ 0,5 1o 0,1 Tn?

Kaxkoii 3apsia mpoiiieT yepes cedeHue npoBojia, U3 KOTOPOro CAEIAaH BUTOK, PH YBEIIMYECHUU
IPOHM3BIBAIOIIETO €r0 MArHUTHOro 1oToka oT 3 10 8 MB6? Conportunenue Butka 0,04 Owm.

MarHuTHBII NOTOK, TPOHU3BIBAIOIINAN KaTyIIKY, H3MEHIETCS CO BpEMEHEM, KaK ITOKAa3aHO Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus 3/1C nHAyKIMH, HABOJUMOHN B KaTyILKe.
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PaccunTaiiTe MArHUTHBIN OTOK, TPOHU3BIBAIOIINUN MIIOCKYIO MTPSAMOYTOJIbHYIO TIOMIAAKY CO
cTopoHaMu 25 u 60 cM, ecii MarHUTHAs MHAYKIMS BO BCEX TOYKaxX IJIomaaku pasHa 5 Ti, a
BEKTOP MarHUTHOM MHAYKIHHU 00pa3yeT ¢ HOpMaJIblo K 3TOH miomaake yroa 60°.

Haiingure 9/1C MHIyKIIMK Ha KOHIIAX KPBUIBEB caMoJieTa (pa3Max KpbUlbeB 36,5 M),
JIETSILEr0 TOPU3OHTAIILHO CO CKOPOCThIO 864 KM/4, €CIM BEpTUKAJIbHAS COCTaBIISAIOIAst
BEKTOpA MHIYKIIMA MarHUTHOTO NoJisg 3eMiu S- 102 T

KakoBa ckopocTh U3MEHEHUS CHIIbI TOKa B 0OMOTKE peie ¢ MHAYKTUBHOCThIO 2,5 I'H, ecniu B
Hell Bo30yxnaetrcs D/1C camounaykiuu 70 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 11.

1. Kakoii MarHuTHBIN NOTOK MPOHU3BIBAJ KXl BUTOK KaTymKH, umeroei 1000 BUTKOB,
€CJIM TIPU PAaBHOMEPHOM MCUYE€3HOBEHWH MAarHUTHOTO TI0JIS B TCUEHUE ITPOMEKYTKA BpEeMECHH
0,1 c B karymke uaaymupyercst C 10 B?

< 2
2. Tlnockuit BUTOK utom@anso 20 cM” IIOMELIEH B OHOPOIHOE MATHUTHOE II0JIE
NEPIEHIUKYIIAPHO IUHUAM MarHuTHoU nuHaykuuu. Conporusienue Butka 1 OM. Kakoii Tok
HOTEYET 10 BUTKY, €CIIM MATHUTHAS MHAYKIMS 10JIs1 OyAeT yObIBaTh co cKopocThio 0,01
Tn/c?

3. MarHuTHbIi NOTOK, IPOHU3BIBAIOIIMN KaTYIIKY, U3MEHSIETCS CO BpPEMEHEM, KaK IIOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus 3/1C nHAYKIMHA, HABOJUMOM B KaTyILKE.
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4. C kakoi CKOPOCTBIO HaJI0 NIepeMeIlaTh MPOBOAHUK, AJIMHA AKTUBHON 4acTH KOTOporo 1 M,
nof yriaom 30° K BEKTOpY MarHUTHON HHIYKIUU, MOAYJb KoToporo 0,4 Ti, 4ToObI B
npoBoanuke Bo3oyaunacs 1C unaykuuu 1 B?

5. KakoBa MHAYKTHBHOCTH BUTKA MPOBOJIOKH, €CJIM TIPH CHJIE TOKA 2 A CO3ae€TCsl MarHUTHBIN
-3
notok 12-10™ B6? 3aBucHT 1M MHIYKTUBHOCTH BUTKA OT CHJIBI TOKA B HEM?

6. KakoBa ckopoCTh H3MEHEHUS CHUJIBI TOKAa B OOMOTKE pelie ¢ MHAYKTUBHOCTHIO 2,5 ['H, eciu B
Helt Bo30yxnaercs 3J1C camounaykiu 70 B?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14, DJieKTpOMATrHUTHAs HHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 12.

1. 3a4 mc B conenounne, coaepxkamieM 1000 BUTKOB ITPOBOJIa, MATHUTHBIN MIOTOK PABHOMEPHO
yobiBaeT ¢ 7 1o 3 mB6. Haiinute 3/1C MHAYKIIMU B COJIEHOUJE.

2. TInockuii BUTOK momabio 10 cM® HOMEIEeH B 0HOPOIHOE MATHHTHOE HOJIe
NEePIEeHIUKYISIPHO TUHUSAM MarHuTHOU nHAykuuu. Conporusnenue Butka 1 OM. Kakoit Tok
HOTEYET M0 BUTKY, €CJIM MarHUTHAsi MHAYKIUS o OyaeT yobsiBaTh co ckopocThio 0,1 Ti/c?

3. MarHuTHBIH OTOK, TPOHU3BIBAIONINN KaTYIIKY, H3MEHSETCS CO BpeMeHeM, KakK MoKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus 3/1C nHAyKIMH, HABOJUMOHN B KaTyILKe.
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4. Kakylo AMHYy aKTUBHOW 4acTH JAOKEH UMETh MPOBOJIHUK, YTOOBI IPU MEPEMELIEHUH €r0 CO
CKOPOCTBIO 3 M/C IEPICHIUKYISIPHO BEKTOPY MAarHUTHON MHAYKIMH, paBHOH 0,4 T, B HeM
Bo30Oyxmanack DJIC naaykmmu 3 B?

5. KakoBa MHJIyKTUBHOCTb BUTKA IMIPOBOJIOKH, €CJIM IIPU CHJIE TOKa 3 A c037aeTCcsi MarHUTHBIN
norox 15-10° B6? 3aBucurt 1m VHJYKTUBHOCTh BUTKA OT CHJIbI TOKA B HEM?

6. KakoBa ckopocTh U3MEHEHHUS CHUJIBI TOKA B OOMOTKE pelie C HHIYKTUBHOCTHIO 2,5 ['H, eciu B
Heit Bo3Oyxnaercs DJIC camounaykiuu 70 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 13.

1. HaiiguTe ckOpoCcTh M3MEHEHUSI MarHUTHOT'O NTOTOKA B COJIEHOUAE, cocToseM u3 1000
BUTKOB, Iipu BO30y:xaeHnu B HeM DJ[C uaaykuuu 120 B.

2. 3a 10 mc B conenone, conepxkamiem 500 BUTKOB IPOBOIA, MATHUTHBIN MOTOK PABHOMEPHO
yosiBaet ¢ 7 1o 5 MB6. Onpenenute 3/[C MHAYKIIMH B COJICHOHUIE, & TAK)KE CHUITY
MHAYKIIMOHHOT'O TOKAa B HEM, €CJIM cONpoTUBIeHHE paBHO 10 OM.

3. MarHuTHbIi OTOK, IPOHU3BIBAIOIIMN KaTYIIKY, U3MEHSIETCS CO BpEMEHEM, KaK IIOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus 3/1C nHAYKIMHA, HABOJUMOM B KaTyILKE.
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4. Pamky, miomaab KOTOpoil paBHa 2M°, IPOHU3BIBAIOT JIMHUW UHAYKIIUA MAarHUTHOTO MOJIS
nox yrioM 30° K IJI0CKOCTH paMKH. YeMy paBeH MarHUTHBIHN OTOK, IPOHU3BIBAIOILUN
paMKy, €cli MHAYKIMS MarHuTHOro nojus 10 Tn?

5. IlpssMosMHENHBIN MPOBOAHMK C aKTUBHOM AsIMHON 80 cM mepecekaeT 0JJHOPOIHOE
MarHuTHoe nosje nox yriaom 30° co ckopoctbio 10 m/c. OnpenenuTs HHIYKIIUIO MATHUTHOTO
nosist, ecnu DJ1C, unnynupyemas B mpoBOAHUKE, paBHa 6,4 B.

6. KakoBa MHIYKTHBHOCTB KaTYIIKH, €CITU IIPH PAaBHOMEPHOM M3MEHEHUH B HEll TOKa Ha 5 A 3a
0,3 c Bozaukaet JIC camonnaykuuu pasHas 60 B?

NHIANBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14, DJieKTpOMAarHuTHAasi MHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 14.

1. Conenoun conepxut 150 BuTkoB npoBosioku. Havitu 2JIC uHAYKIINHU, €CIIK B 3TOM
COJICHOM/JIE 32 5 MC MarHUTHBIN MOTOK paBHOMEpHO n3MeHmiIcs ot 3 MB6 1o 6 mB6.

2. MarHuTHBII TOTOK, POHU3BIBAIOIINN KOHTYP IMPOBOAHHKA., paBHOMEPHO H3MeHuIcs Ha 0,6
B6 tak, uro O/IC unaykiuu okasanacek paBHoii 2,4 B. Haiinute Bpemst n3aMeHeHUs
MarHMTHOTO noTtoka. Haliaure cuiry MHAYKIIMOHHOTO TOKA, €CJIU COIPOTUBIICHHE
npoBojiHUKa 0,24 Owm.

3. MarHuTHBII OTOK, TPOHU3BIBAIOMINN KaTYIIKY, H3MEHSETCS CO BpeMeHeM, Kak MoKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux nsmenenus 3/1C uHAyKIIMH, HABOJUMOHN B KaTyILKe.
®,BO6 4

3
2

[N
|
o
[N
N
o
w
~—
(@)

4. PaccunTaiiTe MarHUTHBIM MMOTOK, TPOHU3BIBAIONTUH TUIOCKYIO MPSIMOYTOIBHYIO TUIOMAIKY CO
cTopoHaMu 25 u 60 cM, ecii MarHUTHAsi UHAYKIMS BO BCEX TOYKaX IUIomaaky pasHa 3 To, a
BEKTOP MarHUTHOM MHAYKLHHU 00pa3yeT ¢ HOPMaJIbio K 3TOH miomaake yroa 60°.

5. KakoBa MHIyKIIMsI MAarHUTHOTO TIOJIsI, €CJIM B TIPOBOJAHUKE C JUIMHOM akTUBHOU "acTH 50 cMm,
nepeMeniarIieMcs co CKopocTbio 10 M/c MepneHIuKYISIPHO BEKTOPY WHIYKIIUH,
B30y aanace JJ1C unaykuuu 3,5 B?

6. KakoBa ckopoCTh H3MEHEHUS CHJIBI TOKa B OOMOTKE pelie ¢ MHAYKTUBHOCTRIO 1,5 ['H, ecin B
Hell Bo30yxnaetrcs D/1C camounaykimu 60 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 15.

1. 3a 5 mc B conenoune, conepxaiiemM 500 BUTKOB IPOBOJA, MArHUTHBIN IOTOK PABHOMEPHO
yosiBaet ¢ 9 no 7 MB6. Onpenenure 3/C WHAYKIIMU B COJICHOUJIE.

= 2

2. Tlmockuit BUTOK momaapio 30 cM” MOMeIIeH B OJJHOPOTHOE MATHUTHOE TI0JIe
MEePIECHANKYJISIPHO JIMHUSAM MarHUTHON uHaykuuu. Conpotusiienne Butka 1 Om. Kakoi Tok
MOTEYET 10 BUTKY, €CIIM MAarHUTHAsI MHAYKLUS O OyAeT yosiBaTh co ckopocThio 0,01
Tn/c?

3. MarHuTHbIi OTOK, IPOHU3BIBAIOIIMN KaTYIIKY, H3MEHSIETCS CO BpEMEHEM, KaK IOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk uzmenenust DJ1C uHIYKITMN, HABOJAUMOM B KaTYIIIKE.
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4. IlpsaMonuHEWHbII NPOBOJHUK C aKTUBHOM JyIMHOHN 90 cM nepecekaeT 0HOPOIHOE
MaruutHoe mnose noj yriom 30° co ckopoctbio 10 m/c. OnpenenuTb UHIYKIIMIO MAarHUTHOTO
nosist, ecnu DJ1C, unnyrnupyemas B mpoBOAHMKE, paBHa 8,1 B.

5. KaxoBa MHIYKTMBHOCTb BUTKA IPOBOJIOKHU, €CIIH IIPH CUIIe TOKA 4 A CO3/1aeTCsl MarHUTHBIH
norox 12-10° B6? 3aBucut MHAYKTUBHOCTh BUTKA OT CHJIBI TOKA B HEM?

6. KakoBa cKOpOCTh U3MEHEHHS CHJIBI TOKa B OOMOTKE pejie ¢ MHAYKTHBHOCTBIO 1,5 I'H, ecnu B
Hell Bo30yxnaercss 1C camounaykiuu 60 B?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14,  DjieKTpOMArHuTHasi HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 16.

1. B 0ZHOPOJHOM MarHUTHOM IOJIE PACIIOIOKEH BUTOK MIommaapio 100 cM”. TI10cKOCTh BUTKA
COCTAaBJISIET C HAMPaBJIEHUEM MarHUuTHOro nosist yroi 30°. Muaykuus noss 0,2 Tin. Uemy
Oyznet paBHO cpeanee 3HaueHue DJ{C MHIYKIIUHU, BOSHUKAIOUIEH B BUTKE MPU BBIKIIOYEHUN
noJist 3a Bpems 0,01 c?

2. Kaxoii 3apsin mpoiieT yepes cedeHue MpoBoJa, U3 KOTOPOTO C/IeTaH BUTOK, IPH YBEITHUCHUN
IPOHM3BIBAIOLIETO €r0 MArHUTHOTO MoToKa oT 2 10 6 MB6? Conpotunenue Butka 0,2 Om.

3. MarHuTHBIH OTOK, TPOHU3BIBAIONINN KaTYIIKY, H3MEHSETCS CO BpEMEHEM, KaK MOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus 3/1C nHAyKIMH, HABOJUMOHN B KaTyILKe.

®,B6 4

t,c

4. C xakol CKOpOCTbIO HaJI0 MepeMeIIaTh MPOBOAHMK, UTMHA aKTUBHON 4acTH KOTOporo 1 m,
noj yriaom 30° K BEKTOpY MarHUTHOM MHIYKIIMU, MOAYJb KoToporo 0,8 Ti, 4ToOs! B
npoBoiHuKe Bo30yunack DJIC unayknmu 1 B?

5. HupyktuBHOCTH KOHTYpa 40 MI'H. UeMy paBeH MarHUTHBIN MOTOK, IPOHU3BIBAIOIINN
KOHTYp, €CJIM CHUJIa TOKa B HeM 5 A?

6. KakoBa ckopocTh U3MEHEHHS CUJIBI TOKA B OOMOTKE pelie ¢ HHIYKTUBHOCTHIO 1,5 ['H, ecniu B
Helt Bo3Oyxnaercs DJIC camounaykimu 60 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 17.

1. Conenounp cogepxut 200 ButkoB npososnoku. Haittu 9J1C uHayKIum, eciau B 3TOM
COJICHOUJIE 32 5 MC MarHUTHBIN MTOTOK paBHOMEPHO n3MeHmiIcs ot 3 MB6 10 1 MB6.
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2. Tlmockuit BUTOK momaapio 20 cM” MOMeIIeH B OJJHOPOTHOE MATHUTHOE TI0JIe
MEePIECHANKYJISIPHO JIMHUSAM MarHUTHON uHayKiuu. ConpoTtusiienne Butka 2 Om. Kakoi Tok
POTEYET M0 BUTKY, €CJIM MarHUTHAsI MHIYKIUS HA4HEeT yObIBaTh co ckopocthio 0,01 Tu/c?

3. MarHuTHbIi OTOK, IPOHU3BIBAIOIIMN KaTYIIKY, U3MEHSIETCS CO BpEMEHEM, KaK IIOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux n3menenus 3/1C nHAYKIMHA, HABOJUMOM B KaTyILKE.

D,BO6 4

3

2

[ERN
|
o
w
o
o
o
—
o

" 2

4. PamKy, Iomaap KOTopol paBHa |M”, IPOHU3BIBAIOT JIMHUN UHYKIIMH MarHUTHOTO TIOJIS
nox yrioM 30° K IJI0CKOCTH paMKH. YeMy paBeH MarHUTHBIHN OTOK, IPOHU3BIBAIOILUN
pPaMKy, €CIIM MHAYKIMS MarHUTHOTO mojst 2 Tn?

5. Kakyro nnuHy akTUBHOM YacTH JOHKEH UMETh IIPOBOJHUK, YTOOBI MPU MIEPEMEIICHUH €0 CO
cKopocThio 20 M/C MepneHANKYISIPHO BEKTOPY MarHUTHOM UHAYKIMH, paBHoii 0,1 T, B HEm
Bo30y)aanace JJ1C nnaykuuu 4 B?

6. KakoBa MHIYKTHBHOCTB KaTYIIKH, €CITU IIPH PAaBHOMEPHOM M3MEHEHUH B HEll TOKa Ha 5 A 3a
0,3 ¢ Bozaukaet DJIC camonnaykuuu pasHas 40 B?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14, DJieKTpOMarHuTHasi HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 18.

1. BHTOK MmIomansio 4 CM° PACMONOKEH MepIeHINKYIAPHO K INHHSAM HHIYKIIHH MATHUTHOTO
osnHOpoAHOro noJisi. Yemy paBHa unaynupoBanHas B BuTke DJ1C, ecnu 3a Bpemst 0,05 ¢
MarHuTHas MHAYKIMS paBHOMepHO yObiBaet ¢ 0,6 1o 0,2 Tn?

2. Kaxoii 3apsin mpoiiieT yepes cedeHue MpoBoJa, U3 KOTOPOTO C/IeJIaH BUTOK, IPH YBEITHUCHUN
MPOHU3BIBAIONIETO ero MarHuTHoro motoka ot 4 1o 8§ MB6? Conporusnenne Butka 0,08 Om.

3. MarHuTHBIH OTOK, TPOHMU3BIBAIONINN KaTYIIKY, H3MEHSETCS CO BpEMEHEM, KaK TIOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux nsmenenus 3/1C uHAyKIIMH, HABOJUMOHN B KaTyILKe.
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4. PaccunTaiiTe MarHUTHBIM MMOTOK, TPOHU3BIBAIONTUH TUIOCKYIO MPSIMOYTOIBHYIO TUIOMAIKY CO
cropoHamu 30 u 60 cM, ecau MarHUTHasi MHAYKIMS BO BCEX TOUYKAxX IUIoWaaku pasHa 1,5 T,
a BEKTOp MarHUTHOM MHJIYKIIMU 00pa3yeT ¢ HOpMaJIbIO K 3TOM miomaake yroa 60°.

5. KakoBa MHIyKIIMsS MarHUTHOTO TIOJIsI, €CJIM B MPOBOIHUKE C JUIMHOW aKTUBHOM yacTu 50 cM,
nepeMeniarIieMcs co CKopocTbio 10 M/c MepneHIuKYISIPHO BEKTOPY WHIYKIIUH,
B030yxasnace DJIC unaykuuu 4,5 B?

6. KakoBa ckopocTh H3MEHEHUS CHJIBI TOKa B OOMOTKE pelie ¢ HHAYKTUBHOCTHIO 2,5 ['H, eciiu B
Hell Bo3Oyxnaetrcs D/1C camonnnykimu 57,5 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 19.

1.

BHTOK IIOIIAbI0 5 CM° PACIIOIOKEH TIEPIeHINKYIIAPHO K THHUAM HHAYKIIHH MATHATHOTO
oAHOpOHOrO MoJis. YeMy paBHa nunayuupoBanHas B Butke DJ1C, eciu 3a Bpems 0,01 ¢
MarHuTHas MHAYKLKS paBHOMepHO yObiBaet ¢ 0,7 no 0,3 Tn?

3a 5 Mc B coneHonze, coneprkaiieM 400 BUTKOB IPOBO/IA, MATHUTHBIN IIOTOK PABHOMEPHO
yosiBaet ¢ 8 1o 6 MB6. Onpenenure 31C MHAYKINU B COJICHOUIE, & TAKKE CHITY
WHIYKIIMOHHOTO TOKa B HEM, €CIIi conpoTHBiieHHe paBHO 40 Owm.
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MarHuTHBIN HOTOK, IPOHU3BIBAIOIINAN KaTYIIKY, U3MEHSIETCS CO BpEMEHEM, KaK IT0Ka3aHOo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk uzmenenust IJ1C uHIyKITMN, HABOAMMOM B KaTYIIIKE.
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Haiinure 9/1C maAyKIIMN Ha KOHIIAX KPBUIBEB caMosieTa (pa3Max KpbuibeB 36,5 M),
JIETSIIEr0 TOPU3OHTAILHO CO CKOPOCTHIO 828 KM/4, €CiIi BepTUKAIbHASI COCTaBIISAIONIas
BEKTOPA MHIYKIIMM MarHUTHOTO noJisg 3emiu S5- 10 Ti. Oter OKPYIJIMTE JI0 LEJNbIX.

KakoBa MHIYKTUBHOCTb BUTKA IIPOBOJIOKH, €CJIN IPU CUJIE TOKa 7 A cO3/1aeTCsl MarHUTHBIN
norox 14-10° B6? 3aBucur 1m MHAYKTUBHOCTb BUTKA OT CHJIbI TOKA B HEM?

KakoBa ckOpOCTh U3MEHEHHsI CHIIBI TOKA B 0OMOTKE pelie ¢ HHAYKTUBHOCTBIO 2,5 ['H, eciu B
Hell Bo30yxaercss DJ1C camounaykiuu 57,5 B?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14,  DjieKTpOMArHuTHasi HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 20.

Conenonp cogepxkut 150 ButkoB npoBosioku. Haittu 3/1C unaykuuu, eciam B 3TOM
COJICHOU/IE 32 4 MC MarHUTHBIN MTOTOK PaBHOMEPHO U3MeHmICs oT 5 MB6 10 3 MB6.
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[Tnockuit BUTOK 1UT01Ia1bt0 SO CM” TTOMEIIEH B OJJHOPOJHOE MAarHUTHOE TI0JIe
NEepHEeHINKYIPHO JTMHUAM MarHuTHOU MHIykuuu. Conportusnenue Butka 5 Om. Kakoit Tok
IPOTEYET 0 BUTKY, €CJIM MarHUTHAas MHAYKIIMS HaYHET yObIBaTh co ckopocThio 0,02 Tn/c?
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MarauTHBIN IOTOK, TPOHU3BIBAIOIIUI KaTYIIKYy, U3MEHSETCA CO BpEMEHEM, KaK ITOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk n3menenus 9/1C nHAyKIIMH, HABOJAUMOM B KaTYIIKE.
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4.

Kakyro 1MHY akTUBHOH 4acTu J0JKEH UMETh ITPOBOIHUK, YTOOBI IIPU MEPEMELIEHUHN €T0 CO
CKOPOCTBIO 5 M/C NEPIEHIUKYISIPHO BEKTOPY MarHUTHON UHYKIUH, paBHO 0,2 Ti, B HEM
B30y aanace JJ1C unaykuuu 1 B?

NunykTtuBHOCTE KOHTYpa 30 MI'H. UeMy paBeH MarHUTHBIN OTOK, TPOHU3BIBAKOIIAN
KOHTYp, €CJIM CHJIa TOKA B HEM 8 A?

KakoBa ckopocTh U3MeHEHUs CHIIbI TOKa B 0OMOTKE pejie ¢ MHAYKTUBHOCTRIO 1,5 I'H, eciiu B
Hell Bo30yxnaetrcs D/1C camonnaykimu 42 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 21.

1. Conenounp cogepxut 150 ButkoB nposonoku. Haittu 9/1C uHayKIMK, €y B 3TOM
cosieHou e 3a 10 MC MarHUTHBIN TOTOK paBHOMEpPHO u3MeHucs oT 3 MB6 1o 1,5 MB6.

2. 3a 10 mc B conenone, conepxkamiem 500 BUTKOB IPOBOIA, MATHUTHBIN MOTOK PABHOMEPHO
yosiBaet ¢ 7 1o 5 MmB6. Onpenenure 3/IC HHAYKIIMHN B COJICHOUE, a TAK)KE CHITY
WHYKIIMOHHOTO TOKa B HEM, €CJId COMpoTuBIIeHHe paBHO 10 Om.

3. MarsHuTHbIi MOTOK, TPOHU3BIBAIOIINN KAaTYIIKY, H3MEHSETCS CO BpEMEHEM, KaK ITOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux nsmenenus 3J1C nHAYKIINY, HABOJIUMOU B KaTYIIIKE.
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4, C Kako CKOPOCThIO HAJIO MepeMeniaTh MPOBOIHUK, JUTMHA AKTUBHOW YacCTH KOTOPOTO 2 M,
nof yriaom 30° K BEKTOpY MarHUTHON MHIYKIUU, MOAYJb KoToporo 0,4 Ti, uToObI B
npoBoaHuke Bo3oyaunace AC unaykuuu 1 B?

5. KakoBa MHAYKTHBHOCTH KaTYIIIKH, €CJIA IPU PABHOMEPHOM M3MEHEHUH B HEM TOKa Ha 2 A 3a
0,5 ¢ Boznukaetr J/]C camounnaykuuu paBHas 20 B?

6. KakoBa cKOpOCTh H3MEHEHHS CHIIBI TOKa B 0OMOTKE peJie ¢ MHAYKTHBHOCTBIO 1,5 I'H, ecim B
Helt Bo30yxnaercs 3J1C camounaykiuu 42 B?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14,  DjieKTpOMArHuTHasi HHAYKIMS.
BAPUAHT Ne 22.

1. Haiiaute cKOpoCTh U3BMEHEHHUSI MAarHUTHOTO IMIOTOKA B COJICHOUIE, cocTosimeM u3 100 BUTKOB,
npu Bo30OyxkaeHuu B Hem DJIC nnaykimu 50 B.

2. TInockuii BUTOK mTomaapio 40 cM” MOMeIIeH B OJIHOPOJHOE MAarHUTHOE TOJIE
NEePHEHANKYISIPHO JIUHUAM MarHuTHOM nHaykuuu. Conpotusienue Butka 1 Om. Kakoii Tok
MOTEYET M0 BUTKY, €CJIM MATHUTHASI HHAYKIHS TTOJIst OyIeT yObIBaTh co ckopocThio 0,01
Ta/c?

3. MarHuTHBII OTOK, TPOHU3BIBAIOMINN KaTYIIKY, H3MEHSIETCSI CO BpeMEHEM, Kak MOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk uzmenenus 3/1C uHAyKIIMK, HABOJUMOM B KaTyIIIKE.
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4. KaxoBa WHIYKIMSI MarHUTHOTO TIOJIS, €CJTM B IPOBOJHUKE C JUTMHOW aKTHBHOM dacTu 50 cM,
nepeMenIarIeMcs co CKOpocThio 10 M/C MepHeHAUKYISIPHO BEKTOPY UHIYKITUH,
Bo30Oyxmanace DJIC unaykiuu 6,5 B?

5. KakoBa ckopocTh U3MEHEHHUS CUJIBI TOKA B OOMOTKE pelie C MHIYKTUBHOCTHIO 3,5 ['H, eciu B
Helt Bo3Oyxnaercs DJIC camounaykiuu 73,5 B?

6. KakoBa ckopocTh U3MEHEHHUSI CUJIBI TOKA B OOMOTKE pelie C HHIYKTUBHOCTHIO 2,5 ['H, eciu B

Helt Bo3Oyxnaercs DJIC camounaykiuu 57,5 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DJjieKTpOMarHuTHasi MHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 23.

1. CKOIBKO BHTKOB JOJIKHA CONEPKATh KATYIIKA C IIIOIIABIO MOEPEUHOro ceueHns 40 cm”,
yTOOBI IPH W3MEHEeHUH MarHuTHON uHAYKIUHU ot 0,1 10 0,4 Tn B Teuenne 10 mc B Hel
B030yxanacs DJ1C 15 B?

2. 3a 5 mc B conenoue, coaepxkanieM 20 BUTKOB IIPOBOJIa, MATHUTHBIA IIOTOK PABHOMEPHO
yosiBaet ¢ 8 1o 6 MB6. Onpenenure 31C MHAYKINU B COJICHOUIE, & TAKKE CHITY
WHIYKIIMOHHOTO TOKa B HEM, €CIIi conpoTHBiieHHe paBHO 40 Owm.

3. MaruuTHbI# OTOK, IPOHU3BIBAIOIIMN KaTYIIKY, H3MEHSETCS CO BpEMEHEM, KakK MOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk uzmenenust DJ1C uHIYKITMN, HABOJAUMOM B KaTYIIIKE.
®,B6 4
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4. Pawmky, miomap KOTOpoi paBHa 3M°, MPOHU3BIBAIOT JIMHUHM UHIYKIIMM MATHUTHOTO TTOJISI
noa yriioM 30° K TIOocKoCcTH paMKH. Uemy paBeH MarHUTHBIN OTOK, IPOHU3BIBAOIINI
paMKy, €ciau MHIYKIUsl MarHuTHOro nosst 2 Tn?

5. Haiinure O/1C MHAYKIIMK Ha KOHIIAX KPbUIHEB caMmolieTa (pa3Max KpblibeB 36,5 m),
JICTSIIIET0 TOPU3OHTAIBLHO CO CKOPOCTHIO 792 KM/4, €CTi BEpTUKAIIbHASL COCTABIISIONIAs
BEKTOpA MHAYKIIMU MAarHUTHOTO NOJIs 3eMJH 5+ 102 Ta. OtBer OKPYTJIUTE J10 LEJIbIX.

6. KakoBa MHIYKTUBHOCTH BUTKA IPOBOJIOKH, €CIIH IPHU CHJIE TOKA 2 A cO37aeTCS MarHUTHBIN
notok §-10™ B6? 3aBUCUT TM MHIYKTUBHOCTH BUTKA OT CUJIBI TOKA B HEM?

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14, DjieKTPOMArHMTHAs HHAYKIHA.

BAPUAHT Ne 24.

1. HaiiTu ckopoCcTh U3MEHEHHSI MATHUTHOT'O MTOTOKA B colieHou e 3 100 BUTKOB mpu
B0o30Oyxaennu B HeM DJ1C unnykuuu 150 B?

2. 3a 5 Mc B coneHouse, conepxaiieM 400 BUTKOB IPOBOJIA, MATHUTHBIN MOTOK PABHOMEPHO
yoriBaet ¢ 8 mo 6 MB6. Onpenenure 3/IC HHAYKIINU B COJICHOUIE, & TAKIKE CHITY
MHIYKIIMOHHOT'O TOKA B HEM, €CJIi conpoTuBieHne paBHo 40 Om.

3. MarHuTHBII TOTOK, TPOHU3BIBAIONINN KaTYyIIKYy, H3MEHSETCSI CO BpEMEHEM, KakK NOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux usmenenus 3J1C nHAyKIIMH, HABOJUMOM B KaTyIIKe.
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4. KakoBa WHIYKIMS MarHUTHOTO TIOJIS, €CJTM B IPOBOJHUKE C JUTMHOW aKTHBHOM dacTu 50 cM,
nepeMenIarIeMcs co CKOpOoCcThio 10 M/c MepNeHAUKYISIPHO BEKTOPY WHIYKITUH,
Bo30Oyxmanace DJIC unaykiuu 7,5 B?

5. KakoBa MHJIyKTHBHOCTb BUTKA MPOBOJIOKH, €CIIH MIPU CUIIE TOKA 6 A cO31aeTCsl MArHUTHBIN
norox 18-10° B6? 3aBucur 1 VMHJYKTUBHOCTh BUTKA OT CHJIbI TOKA B HEM?

6. KakoBa ckopocTh U3MEHEHHUS CUJIBI TOKA B OOMOTKE pelie ¢ MHIYKTUBHOCTHIO 1,5 ['H, eciu B
Helt Bo3Oyxnaercs DJIC camounaykimu 42 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14,  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPHUAHT Ne 25.

1. CKOJIBKO BHTKOB JOJDKHA COIEPKATh KATYIIKA C IIOMAIBIO OMepedHoro cedenns 40 cm?,
4TOOBI IPU U3MEHEHNU MarHUTHOM uHaykuu ot 0,1 1o 0,4 Ti B TeueHue 3 Mc B HEH
B0o30Oyxmanace DJIC 10 B?

2. Kaxoii 3apsin mpoiieT yepes cedeHne MpoBoa, U3 KOTOPOTO CIeTaH BUTOK, IPH YBEIHYECHUN
MIPOHM3BIBAIOIIETO €r0 MArHUTHOTO MOTOKa OoT 3 710 11 MB6? Conporusiienue Butka 4 Om.

3. MaruuTHbI# OTOK, IPOHU3BIBAIOIIMN KaTYIIKY, H3MEHSETCS CO BpeMeHeM, KakK MoKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk uzmenenust DJ1C uHIYKITMN, HABOJAUMOM B KaTYIIIKE.

©,B6 4
6
4l
> F
0 t,c

4. Kakyro AMMHYy aKTUBHOW YacTH AOJKEH UMETh MPOBOIHUK, YTOOBI IPU MEPEMEIICHUH €T0 CO
CKOPOCTBIO 5 M/C TIEPICHINKYIISIPHO BEKTOPY MarHUTHOW MHAYKIMH, paBHO 0,4 T, B Hem
B30y aanace JJ1C unaykuuu 2 B?

5. KakoBa MHIYKTUBHOCTbH KaTyIIKH, €CJIU IPU PaBHOMEPHOM M3MEHEHUH B HEW Toka Ha 2 A 3a
0,4 ¢ Bozaukaetr J/]C camonnaykuuu paBHas 25 B?

6. KakoBa ckopocTh U3MEHEHHUS CUJIbI TOKA B OOMOTKE pelie ¢ MHAYKTUBHOCTHIO 1,5 T'H, ecniu B
Helt Bo3Oyxnaercs DJIC camounaykiuu 42 B?

7.

NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjileKTpOMATrHUTHAs HHAYKIHS.
BAPUAHT Ne 26.

1. Conenoup conepxut 150 ButkoB npoBosoku. Haiitu 3/IC nnayKIIMH, €ClK B 3TOM
COJIEHOMJIE 32 5 MC MarHUTHBIM MOTOK paBHOMEpPHO u3MeHwiIcs ot 4 MmB6 o 1,5 MBO.

2. Kakoii 3aps npoiiieT yepe3 cedeHre NpoBoa, U3 KOTOPOTo cellaH BUTOK, IPH YBETUYEHUU
MIPOHM3BIBAIOIIETO €ro MarHUTHOTO 1oToka oT 2 10 10 MB6? Conporusnenue Butka 0,5 Owm.

3. MarHuTHbIi OTOK, IPOHU3BIBAIOIINN KaTYIIKY, U3MEHSETCS CO BpEMEHEM, Kak IIOKa3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpadux nzmenenus: 3/1C uHIyKIIMN, HABOJUMOM B KaTYIIIKE.
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4. PamKy, IUTOMA/1b KOTOPOil paBHA 4M°, IPOHM3BIBAIOT JHHHH HHIYKIIMA MATHATHOTO TTOJIS
nox yrioM 30° K MJI0CKOCTH paMKH. YeMy paBeH MarHUTHBIN ITOTOK, IPOHU3BIBAIOIINN
paMKy, €CJIM MHAYKIMS MarHUTHOTro nojus 2 Tn?

5. C Kakol CKOpOCThIO HAJI0 NepeMeliaTh IPOBOIHUK, JUIMHA aKTUBHOM yacTH kotoporo 0,5 m,
noj yriaom 30° Kk BEKTOpY MarHUTHOM MHIYKIIUU, MOAYJb KoToporo 0,8 Ti, uToOsl B
npoBoiHuKe Bo30yaunace DJIC uaaykumu 1 B?

6. KakoBa ckopocTh U3MEHEHUS CUJIBI TOKAa B OOMOTKE pelie ¢ UHAYKTUBHOCThIO 1,5 I'H, ecniu B

Helt Bo3Oyxnaercs DJIC camounaykiuu 42 B?




NHINBUAYAJIBHOE 3AJJAHUE Ne 14.  DjieKTpOMATrHUTHAsI HHAYKIMS.

BAPUAHT Ne 27.

1.

HaiinuTe cCkOpoCTh M3MEHEHUSI MArHUTHOTO TTIOTOKA B CoJieHou e, cocrosieM u3 1000
BUTKOB, ITpu Bo30yxaeanu B HeMm DJ1C nnnykuuu 120 B.

2.

3a 10 mc B cosieHouzie, coneprxkaiieM S00 BUTKOB MPOBOJA, MATHUTHBIN MOTOK PABHOMEPHO
yowiBaet ¢ 7 1o 5 MB0. Onpenenure 3IC UHAYKINU B COJICHOUE, & TAKIKE CHITY
WHIYKIIMOHHOTO TOKa B HEM, €CJIM CONPOTUBIICHHE paBHO 10 OM.

MarHuTHBIN HOTOK, IPOHU3BIBAIOIINAN KaTYIIKY, U3MEHSIETCS CO BpEMEHEM, KaK ITI0Ka3aHo Ha
pucynke. Haueptuts rpaduk uzmenenust DJ1C uHIYKITMN, HABOJAUMOM B KaTYIIIKE.

D,BO 4

3

2

[N
|
o
[N
<
o
w
~—
o

v i
Pamky, miiomaab KoTopoit paBHa 2M°, TPOHU3BIBAIOT JUHUU UHAYKIIUU MAarHUTHOTO TOJIs
noa yriioM 30° K TIOCKOCTH paMKH. Uemy paBeH MarHUTHBIN MOTOK, TPOHU3bIBAIOIINN
paMKy, eciau MHAYKIus MarHutHoro noist 10 Ta?

[TpssMONTMHEHHBIN MPOBOIHKUK C aKTUBHOU JTHOU 80 CM IepecekaeT OJHOPOIHOE
MarHuTHoe rmosie noj yriaoM 30° co ckopocthio 10 M/c. OnpenenuTs HHIYKIIHIO MarHUTHOTO
nosist, ecnu D/1C, unnynupyemMas B npoBOAHUKE, paBHa 6,4 B.

KakoBa MHIYKTUBHOCTb KaTYIIKU, €CJIM IIPU PABHOMEPHOM M3MEHEHHUH B HEM TOKa Ha 5 A 3a
0,3 ¢ Boznukaetr J/IC camonnaykuuu paBHas 60 B?




